

# 没姚明,男篮内线成筛子

## 中国男篮昨晚在河南 63:67 负于立陶宛,热身赛遭遇两连败



郭士强(左)最头疼的就是没有一个好中锋

姚明铁定不参加亚锦赛,易建联还在为广州亚运会造势,中国男篮现在已经没有一个可以依赖的中锋了。昨晚,在失去了对抗世界强队最大的资本之后,中国男篮在河南济源 63:67 不敌立陶宛二队,遭遇两连败。不可否认的是,十来天之后的亚锦赛,中国男篮的夺冠之旅并不平坦。

### 缺姚少易 内线告急

没有姚明,又没有易建联,这样的中国男篮只能算是中国三队,连续输给立陶宛也就不足为奇。

姚明最乐观也要到明年三月份复出,能够赶上明年世锦赛已经是万幸。而易建联的情况比较特殊,阿联15日刚刚结束在美国为期两个月的强化训练回到国内。不过作为广东人的他,刚一回国便赶到了广州,为明年的亚运会造势。而未来几天,阿联还将赶到四川做一项慈善活动,他将于21日归队备战亚锦赛。“我们的目标是卫冕,我现在可以打中锋和大前锋两个位置。”对于亚锦赛,阿联信心满满。

从昨晚的比赛来看,现在的中国男篮还真缺不了易建联,老迈的王治郅从德国自费请来了训练师,但这并不能改变他球风过软的毛病,本场比赛,王治郅拿下13分和6个篮板,但他的得分基本全部来自三分线外和罚球。姚易不在,王治郅便是中国男篮的先发中锋,但这样的表现实在让人遗憾。而苏伟和李晓旭受困

于大赛经验,虽然他俩都很拼命,但显然无法短时间挑起大梁。这样,中国男篮目前并无一个真正的中锋。李晓旭得到9分6个篮板,苏伟得到7分,这样的内线在立陶宛的冲击下攻防两端都无所适从,立陶宛内线进攻把中国男篮内线打成了筛子。目前,伊朗等西亚国家都拥有强力中锋,中国男篮正丧失自己最大的优势,亚锦赛夺冠之旅并不会轻松。

“大郅的体力和对抗都是问题,防守不一直是他的软肋,要求他做更多也不现实,就让他发挥进攻的特长吧。而李晓旭和苏伟基本上发挥出了自己的水平,内线疲软的问题等易建联回来之后再作调整。”一位队内人士赛后告诉记者。

### 只有胡雪峰表现抢眼

和立陶宛的上半场,中国男篮仅拿到26分,这是两年来中国男篮最低的半场得分,情急之下,郭士强同时在场上摆上了三名控卫,毫无疑问,昨晚胡雪峰的组织能力已经渐渐显露了出来。

上半场,在换下了碌碌无为的王仕鹏之后,刘炜、张庆

鹏、孙悦三名控卫同时出现在球场上。从场上的情况来看,三后卫并没有达到预期的效果。事实上,刘炜毛躁的毛病在这几场比赛中已经表现得够多了,他昨晚多次传球出现失误,张庆鹏虽然投进了一个关键的三分球,但组织能力欠缺也让他更像是一个投手。胡雪峰的表现则明显成熟了很多,虽然出场时间并没有刘炜和张庆鹏多,但在有限的时间内,胡雪峰的表现非常抢眼。第三节比赛,胡雪峰控卫接到王磊的传球,三分线外稳稳命中,而一次突破之后的击地传球给苏伟更显示出小胡把握传球时机的能力。在比赛中胡雪峰还不忘展示一下自己的抢断绝活。“这两场比赛胡雪峰的上场时间并不多,但他表现很好,亚锦赛肯定会有他的一席之地。”一位队内人士告诉记者。

从目前的情况来看,中国男篮除了孙悦之外,还有刘炜、张庆鹏、陈江华、胡雪峰四名后卫,但陈江华的出场机会非常有限,如果不发生意外,刘炜、胡雪峰、张庆鹏以及转型为得分后卫的孙悦将联手出现在亚锦赛赛场上。



王治郅(右)的防守一直是软肋

### 心有不甘 郭帅怪罚球

昨晚,男篮主帅郭士强真是冰火两重天,上半场中国男篮落后16分,下半场中国男篮一度将比分缩小到2分,但王磊最关键的两次罚球全失让中国男篮彻底丧失了翻盘的机会,这也难怪郭士强赛后直言罚球命中率太低。

比赛一结束,郭士强就被记者们围住。由于球队一直落后,比赛中郭士强一直站在场边大声指挥,赛后他的嗓音已经嘶哑。“防守上还是出现了一些问题,尤其是上半场,下半场

我们做得还要好一些。”郭士强说。对于上下半场的表现,郭士强说,“上半场防守的攻击力不够,篮板球也比较差。”

下半场比赛,中国男篮在关键的第四节一度将比分缩小到2分,但是关键时刻王磊的两次罚球全部失手,“今天输球原因很多,尤其是罚球命中率吧。”郭士强说,“最近一段时间体能问题非常严重,这也是罚球命中率不高的一个原因。等最后一场比赛结束之后,回到北京我们要专门针对体能问题进行专项训练。”郭士强最后说。 快报记者 沈忱

### 火箭大胜湖人 夏季联赛5战5胜

快报讯 昨天,火箭92:77大胜湖人,以5战全胜的战绩结束夏季联赛。

火箭本场比赛的最大功臣是巴丁格和多西。巴丁格26分钟内9投7中,其中三分球3投3中,8次罚球无一失手,全场比赛拿下25分。多西则成为篮板“怪兽”,昨天他抢下了20个篮板,追平了夏季联赛单场篮板纪录,此前的纪录由罗尼·琼斯在2004年创下。除了篮板,多西还有11分进账。(新文)

### 勇士求购麦蒂 送上两猛将还加选秀权

快报讯 昨天,NBA联盟内部传出消息,又有一支球队打起了麦蒂的主意,这就是金州勇士。据悉,勇士总经理拉里·莱利已经给火箭打了电话,他们希望得到麦蒂,而他们的交换筹码是克雷·马盖蒂加斯蒂芬·杰克逊,外送一个有保障的未来选秀权。

马盖蒂身高1米98,是一个不折不扣的得分机器,上赛季他为勇士交出一份18.6分和5.5个篮板的优秀成绩单。至于杰克逊,更是这几年勇士的旗帜,上赛季的表现是场均20.7分,5.1个篮板和6.5次助攻,绝对巨星级的数据。不过,华丽的数据并不能代表一切,这两人都不真正的团队型球星,杰克逊也只能算是“准”一流,而且两人的防守都一般。

目前,火箭并没有表态是否接受这笔交易,不过马盖蒂和杰克逊都具备很强的创造进攻机会的能力,这正是当前火箭最缺少的。但从长远来看,如果火箭在二三号位上同时拥有阿里扎、巴蒂尔、马盖蒂和杰克逊,显然是一种资源的堆积。除非火箭想有下一步交易,否则的话用麦蒂交易马盖蒂和杰克逊并不明智。(新文)

中、大、专、本科、自考、成教、电大、网络(函授)学习形式灵活,提供详细咨询 025-84613391 何老师 13770570416 魏老师 13851851659 李利老师

专、本科学历 诚专、本、研究生 信★学历★职称★疑难解决 王老师 13851509903 董老师 13913998461 李利老师

服装技术培训对外招生 金陵科技学院北大楼209室 8月5日开学(推荐工作) 政府补贴失业者学费,教学规范,合格发证。 电话:025-84418824,86632398 南京市白下路314号 http://njzyfzx.cn/

中华 电脑会计外语成人中专 自考成考会计继续教育 计算机全能修班(零基础、包教包会) 人力资源管理、电大、数控机械、服装CAD 电脑初级+中级+办公自动化+网络+会计电算化+会计证 450元

丰硕名师 小升初、新高一分班衔接 小一至高三精品班、一对一、托管 名师一对一 针对每生情况,量身定做,按学习方法和进度,不达目标按协议退款,上课时间由家长定制。

南京航空航天大学 学历+技能特色班 教育部官方网站电子注册 大学学位、职业技能、就业岗位 "紧缺型"人才,100%推荐就业

北大青鸟09年招生 咨询热线:400-888-6020 特别推荐:北大青鸟新专业——软件测试 软件测试“新”专业 实现人生“薪”起点

美国留学咨询 暨留美回国学生交流日 时间:7月19日(周日)10:00-16:00 地点:南京广州路1号易发信息大厦6楼F座 需提前预约